

## Пояснительная записка за декабрь 2021 года

В декабре месяце в «Тихорецком Доме – интернате для престарелых и инвалидов» были проведены следующие мероприятия:

В начале месяца был проведен круглый стол на тему: «Возможности ограничены, способности безграничны» к «Дню инвалидов». Поднимались темы увлечений и занятий для инвалидов - колясочников, инвалидов по зрению, обсуждались занятия в творческих кружках, занятия по алмазной вышивке, о приобретении материалов для занятий, также к Дню конституции (12 декабря) проведена викторина.

Активно проходила подготовка к Новому году;



оформления залов, комнат, украшение новогодней елки.

Ежедневно шли репетиции в творческом кружке «Жизнелюбы» к новому году представлению.



Готовили костюмы, с удовольствием перевоплощались в сказочных героев, и самое главное люди были счастливы.



Фотографировались.

28 декабря прошло представление «Дружно встретим Новый год», в мероприятии приняли участие и работающие Дома престарелых. В программе: поздравления Деда Мороза и Снегурочки, гадание цыганки, появление Белоснежки и семи гномов. Проводил веселые конкурсы, пели зимние песни, все присутствующие получили подарки сувениры, сделали фото на память. Затем участники праздник поздравили маломобильных пожилых людей. После представления все участники отправились в «Дом – интернат» в станицу Фастовецкую, Дед мороз и Снегурочка загадывали загадки, пели песни, дарили всем присутствующим хорошее настроение. Также на мероприятиях поздравили именинников декабря. Кружки и «КЛЮ» работают в штатном режиме. Очень активно развивается занятие по алмазной вышивке, много читающих. Активно ведется работа с Сельской библиотекой, работники всегда идут на встречу, подбирают нужную литературу, дарят книги. Также учащие школы подарили проживающим новогодние открытки, сделанные своими руками.







Сотрудники дома – интерната и проживающие в нем получатели социальных услуг, постарались сделать этот праздник волшебным и поистине семейным.

Новый год – ведь это время волшебства и сказки.